S-1- A={ 3 ile 12 arasındaki tek doğal sayılar } kümesi aşağıdakilerden hangisidir?

     a) A={4,5,7,9,12}               b) A={3,5,7,11}            c) A={5,7,9,11}                d) A={3,5,7,9,11}

S-2-Ardışık iki sayının toplamı 123’tür. Büyük sayının 19 eksiği kaçtır?

    a) 42            b)43            c)44              d)45

S-3- “anahtar” sözcüğünün harflerinden oluşan küme kaç elemanlıdır?

    a) 7              b) 5              c) 6              d) 4

S-4- “Otuz bin iki yüz altı” doğal sayısı, aşağıdakilerden hangisidir?

    a) 30 260             b) 30 206             c) 30 602               d) 32 006

S-5-Aşağıdaki ondalık sayılardan hangisi 6,786 sayısından küçüktür?

    a) 6,876              b) 6,869              c) 6,796                   d)6,769

S-6-Elif 72 000 lirasının    eq \f(4;6) ‘sını harcamıştır. Geriye kaç lirası kalır?

    a) 28 000            b) 36 000             c) 24 000               d) 42 000

S-7- “71 239” doğal sayısındaki 1 ile 9’un basamak değerlerinin farkı kaçtır?

    a) 991                b) 901             c) 1991             d) 999

S-8-Hangi sayının 3 katının 1 fazlası 124’e eşittir?

    a) 44           b) 43             c) 42               d) 41

S-9- 47 ile 93 arasında kaç doğal sayı vardır?

    a) 47             b) 45            c) 46               d) 48

S-10-Aşağıdaki kesir sayılarından hangisi  eq \f(2;5)   kesrine denktir?

    a)   eq \f(4;5)               b)   eq \f(6;15)              c)  eq \f(3;8)               d)  eq \f(5;9)  

